

10元看场电影 30元看场演出 常州发放“文化惠民卡”

本报讯 近日,常州市举行“文化惠民卡”发放仪式,常州市委常委、宣传部长徐缨出席并讲话。

徐缨要求市文明办、总工会、团市委、妇联和民政部门认真细致地做好发放工作,将激励先进与关爱困难群众、文化惠民与服务群众相结合,逐步扩大发放面,不断丰富“文化惠民卡”的内涵和外延。

“文化惠民卡”是常州市“社区天天乐”的延伸,也是文化惠民的创新举措,由常州市委宣传部、常州大剧院、交通银行常州分行联合推出。持卡者除终身免年费、卡费,享受借记卡的金融功能外,还可在常州大剧院“10元看电影,30元看演出”。其中,10元电影票限购周一至周四全天及周五18:00前场次,同行者

购票享半价优惠;30元演出票限购2楼座位,购180元以上票享8折优惠(代售项目除外)。“文化惠民卡”首批发放5万张。发放对象面向全市工、青、妇系统受表彰的市级先进人物、部分优秀志愿者、身边好人及道德模范、文化工作者、部分困难群众等。

交通银行江苏省分行、交通银

行常州分行为此投入近百万元,旨在以文化回馈市民。

据悉,“文化惠民卡”的涵盖项目将不断增加。恐龙园、嬉戏谷、中华孝道园、常州市工艺美术研究所、常州金土地农业旅游百家会员单位、红火网旗下网上南大街百家商户等都将加盟。未来,持卡者将享有更多优惠和服务。(张琛文)

去昆山『逛』台湾老街

宝岛风情弥漫 一年一度啤酒节

本报讯 上世纪60年代台湾建筑风格的大门楼,四处张贴着台湾著名财神,能歌善舞的高山族青年身着民族特色服装载歌载舞……近日开幕的第九届中国·昆山国际啤酒节,让台商有种到家的美好感觉。

由中国轻工业联合会和昆山市人民政府主办的第九届中国·昆山国际啤酒节,别出心裁地将大陆首座台湾怀旧老街“搬”进来,在这里不仅可以看到台湾的美,还能听到台湾的声,吃到台湾的味。整个啤酒节,每天都有一个主题如邓丽君专场,大家可以一起用歌声追忆过去。此外,庙会风情、台湾风味美食、火把舞、战战鼓等台湾原住民文艺表演,将带来味觉和视觉冲击,让游人们领略别具一格的宝岛风情。

一袭高山族特色服装的吴冠龙乐在其中地接受着游人的连拍,欢快地做着香气四溢的板烤肉、炸的金黄酥脆的香酥蟹,时不时摆出可爱造型,说起家乡的美食如数家珍:“这可是地道的板烤肉,取自台湾高山的石板,不仅能令食材的水分没有丧失,更令食材表面形成诱人的金黄色,口感与金属炊具的煎煮相较更为美味”。

在台商集聚、台湾小吃云集的昆山,人们对台湾美食的偏爱不言而喻。台湾香辣小龙虾、大肠包小肠、台湾雪糕、烤宴、水果吧等台湾小吃一字排开,而更诱人之处,在于卖家别出心裁地博眼球,“怪侠一枝梅”“人生娃娃”,或奇装异服、或精灵搞怪、或烹制手法夸张,有吃头更有看头,难怪总是引来食客里三层外三层。

除此之外,台湾大棚受热捧,在于这里可以充分享受原汁原味的台湾啤酒,原装进口的2000箱48000瓶台湾啤酒,凤梨、荔枝、菠萝等口味应有尽有。“台湾啤酒由于麦芽度高,风味淡雅、口感圆润,加冰块再饮更是沁人心脾”喝着家乡的啤酒,台商们倍感亲切。

昆山是台商在大陆投资的密集区和两岸经贸交流的热点地区,已集聚了4000多家台资企业,投资总额超500亿美元。思乡情切的台商们在昆山建起了妈祖庙、台湾老街、台商子弟学校、台湾商品城……形成了“大陆小台北”生活圈,各色台湾风味的小吃店、料理店等随处可见,这里已俨然成为台胞们的第二故乡。(黄莹)



苏州古典园林拙政园智能化景观喷雾系统最近启用,该系统安装在东花园竹廊,可根据天气和游客密集度分段喷雾,为游客避暑降温。这是苏州园林系统首次尝试引进智能化景观喷雾系统。图为游客在拙政园内走过安装了防暑喷雾的东花园竹廊。杭兴微 摄影报道

游客坐一下石凳要缴钱?

金华双龙洞景区石桌石凳成敛财工具

本报讯 浙江金华双龙洞是国家级风景名胜,在这个持续高温的酷暑时节,林木茂密的双龙洞成了游人避暑胜地。然而,一段时间以来,游客却纷纷抱怨,景区内公共休闲区的石桌石凳变成了“敛财工具”,要强制收费。

双龙洞海拔数百米,距离金华

市区不远,因叶圣陶的文章《游金华双龙洞》被载入小学语文教材而名声远扬。双龙洞常年洞温15℃左右。今年江南持续高温,到双龙洞旅游或避暑的游客众多。

据游客反映,双龙洞有两片可供游客歇脚的空地,一片空地游客自备凳子、凉席歇脚,另一片空地上的

石凳却要收费。原来,收费的这片区域被个体户承包,一旁立着的“休闲区”字样的指示牌,有茶水供应,服务员的说法是“坐这里休息要收费,70块钱一天”。但是,一些游客认为,这里的石桌石凳很早以前就有了,凭什么现在收费?收费理由令人怀疑,收费的标准也太高。(岳德亮)

在“新、奇、特”上做文章

宁海旅游有玩味

园带给游人更多的是乐趣。郭家庄园水上乐园针对不同年龄段的游客,今夏推出了丰富的水上活动项目。成年人可以选择雪橇滑梯、炮筒滑梯,也可以乘坐皮划艇在长300米的“漂流河”上漂流,领略热带雨林、峡谷风光,眼下,偌大的水上乐园从早到晚人来车往,热闹非凡。

许多游客在亲水和饱览美景后,又纷纷来到三港湾、越溪葡萄庄园。暑天穿梭于果园之中,游走在翠绿的葡萄架下,体验采摘葡萄的乐趣,品尝优质甘甜的葡萄,尽享别样清凉。

新景老景 游客纷至沓来

来自椒江的游客陈先生夫妇小心翼翼地坐上缆车,向着浙东第一尖驶去。约35分钟,缆车到达终点。陈先生夫妇站在山顶,闭上双眼,凝神定心,任山风吹拂,好不惬意。接着,他们又兴致勃勃地参与了溜索、滑道、滑旱雪。最后鼓起勇气参加云顶漂流。这是一条人工小河,位于海拔954米的浙东第一尖山顶,全长

800米。他们从山巅乘皮筏蜿蜒而下,穿云破雾,浪花飞溅,在群山包围之间体验一回惊险刺激之旅。

投资2亿元兴建的浙东第一尖·雪山欢乐谷,因参与性强,开业不久就人气很旺,现已成为宁海的旅游热点。

始建于明末清初的广德寺,坐落于宁海县西店镇香岩山脚下。历经沧桑,殿宇破旧,楼房危倾。在政府的支持下,近几年来,广德寺分两期扩建。如今广德寺气势恢弘,成为宁海旅游的新亮点。

宁海在建设新景点的同时,不断丰富老景点内涵。柔石故居工作人员四处收集手迹、复印件、信件等,充实陈列内容。潘天寿故居今年重新布展,一些大师的经典作品首次亮相,吸引美术爱好者和游客纷至沓来。

看戏品鲜

夜生活有滋有味

夜幕降临,华灯初上。宁海大剧院门前摩肩接踵,热闹非凡。导游带领旅游团排队依次进入剧院。他

八〇后女孩驾车走世界

爱心接力助劳模

本报讯 经过将近一年的前期准备,一支由80后90后女孩组成的“好人寻好人,好人帮好人,好人有好报”驾车万里行活动于日前正式拉开帷幕。全国劳模杨富珍、百老德育讲师团团长戚泉水、雷锋生前所在连连长虞仁昌等劳模为她们壮行。

据介绍,此次“驾车走世界,爱心行天下”活动将通过义卖,募集善款来帮助那些曾经为国做出贡献,但生活比较贫困的好人、劳模。首站将抵达著名劳模杨怀远的家乡安徽庐江,随后还将前往长三角其他城市。(朱良胜)

太湖三山岛列入中国传统村落名录

本报讯 (记者 张智颖)苏州三山岛近日被列入中国传统村落名录。

三山岛又名洞庭山,古称蓬莱,位于碧波万顷的太湖之中。三山岛现有江苏省级文物保护单位2处,苏州市级文物保护单位1处,保存着清俭堂、师俭堂、九思堂、荆茂堂、震远堂以及秦祠、薛家祠堂等明、清建筑33幢,尤其是师俭堂、荆茂堂、九思堂等建筑设计布局独特,精美绝伦。

无锡荡口古镇 修缮一新迎游客

本报讯 (记者 张智颖)无锡荡口古镇近日修缮一新接待游客。荡口古镇因鹅湖和南青荡而得名,为典型的江南水乡古镇,也是无锡历史文化重镇。荡口古镇还保留着老街及成片的古建筑群,是无锡确定重点建设的历史文化街区(古镇)。目前,古镇已相继修缮了徐氏义庄、华氏义庄、华蘅芳华世芳兄弟故居、华君武故居、王莘纪念馆等20多处名人故居。

们将在这里观看极具地方特色的大型风情歌舞《十里红妆·宁海风》,度过一个美好的夜晚。

晚8时,深红大幕徐徐拉开。以红色为主色调的舞台,充满喜庆。在优美的乐曲声中,6位姑娘跳起欢快舞蹈,时而踮起脚尖,360度旋转,舞姿轻盈优美;时而脚跟着地,碎步疾走,宛若晚风吹拂。剧中那些俏皮的方言唱词,以及“酒歌”中的酒香、“行会”中的耍牙、“春绣”中的雨雾,时时调动着观众的五官,似乎有着神奇的魔力,瞬间点燃观众的情绪,被这种氛围所打动。

宁海某旅行社总经理兴奋地说:“以前来宁海的游客白天看风景,晚上睡大觉。现在可不一样了,《十里红妆·宁海风》丰富了他们的夜生活。”

除了《十里红妆·宁海风》之外,宁海还打造了大型越剧《十里红妆·风雨情》,中国首部原创旅游教育舞台剧《诗画山水宁海篇》,它们将轮番演出。

“宁海旅游要发展,就要在创新上下功夫,在特色上做文章,努力做到人无我有,人有我优,使游客有常来常新之感。只有这样,宁海才能吸引游客源源不断而来。”宁海县风景旅游管理局局长林仙菊如此说。

应合法